
Постановление

о наложении штрафа по делу № 012/04/14.3-674/2023 об

административном правонарушении

 

«08» августа 2023 года г. Йошкар-Ола

 

Заместитель руководителя – начальник отдела Управления Федеральной
антимонопольной службы по Республике Марий Эл (далее – Марийское
УФАС России) <...>, рассмотрев протокол от «25» июля 2023 года и
материалы дела № 012/04/14.3-674/2023 об административном
правонарушении, возбужденного в отношении <...> (паспорт <...> выдан
<...>, дата выдачи <...>, зарегистрирована по адресу: <...>) по факту
нарушения части 7 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ
«О рекламе» (далее – Закон о рекламе), выразившегося в
распространении наружной рекламы по адресу: Республика Марий Эл,
г. Йошкар-Ола, ул. Лобачевского, д. 10, ответственность за которое
предусмотрена частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП РФ),

в отсутствии лица, надлежащим образом уведомленного о дате,
времени, месте рассмотрения дела,

 

УстановилА:

 

Марийским УФАС России возбуждено дело об административном
правонаруше�нии № 012/04/14.3-674/2023 в отношении <...> по факту
нарушения части 7 статьи 5, Закона о рекламе.

Протокол об административном правонарушении составлен ведущим
специалистом-экспертом отдела аналитической работы и контроля
хозяйствующих субъектов Марийского УФАС России <...> в
соответствии со статьями 28.2, 28.3 КоАП РФ в отсутствии лица,
участвующего в деле, надлежащим образом уведомленного о дате,
времени, месте составления протокола об административном
правонарушении. В адрес лица направлено уведомление о составлении
протокола, которое возвращено в Марийское УФАС России 14.07.2023.

Копия протокола № 012/04/14.3-674/2023 об административном



правонарушении от 26.07.2023 (исх. № ЭБ/3987/23) с указанием даты,
времени, места рассмотрения дела об административном
правонарушении направлена по адресу места регистрации <...> и
получена ею 02.08.2023

Таким образом, на момент рассмотрения дела № 012/04/14.3-674/2023 об
административном правонарушении лицо, участвующее в деле,
надлежащим образом уведомлено о дате, времени и месте
рассмотрения дела об административном правонарушении.

Событие административного правонарушения выразилось в
следующем.

Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике
Марий Эл (далее – Марийское УФАС России) 22.04.2023 установлен факт
размещения рекламы следующего содержания:

, далее – Реклама,

В письменных пояснения <...> (вх. № 4327-ЭП/23 от 15.06.2023), что факт
нарушения законодательства о рекламе признала в полном объеме.
Дополнительно пояснила, что объект рекламирования определен ею
самостоятельно без согласования с ООО «Ваш юрист».

В соответствии со ст. 1 Закона о рекламе целями данного Федерального
закона являются развитие рынков товаров, работ и услуг на основе
соблюдения принципов добросовестной конкуренции, обеспечение в РФ
единства экономического пространства, реализация права
потребителей на получение добросовестной и достоверной рекламы,
создание благоприятных условий для производства и распространения
социальной рекламы, предупреждение нарушения законодательства РФ
о рекламе, а также пресечение фактов ненадлежащей рекламы.

Целью любого закона является защита и охрана определенных
общественных интересов. Включение законодателем в цели Закона о
рекламе предотвращения и пресечения ненадлежащей рекламы,
говорит о том, что распространение такой рекламы уже является
угрозой общественным интересам, охраняемым данным законом.

В соответствии с п. 1, 2, 3 ст. 3 Закона о рекламе реклама - это
информация, распространенная любым способом, в любой форме, с
использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу
лиц и направленная на привлечение внимания к объекту рекламирования,
формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на
рынке.

Объект рекламирования - товар, средства индивидуализации



юридического лица и (или) товара, изготовитель или продавец товара,
результаты интеллектуальной деятельности либо мероприятие (в том
числе спортивное соревнование, концерт, конкурс, фестиваль,
основанные на риске игры, пари), на привлечение внимания, к которым
направлена реклама. Товар - продукт деятельности (в том числе работа,
услуга), предназначенный для продажи, обмена или иного введения в
оборот.

Распространенная информация подпадает под понятие «реклама»,
поскольку обладает всеми ее признаками - распространена
посредством листовок; адресована неопределенному кругу лиц;
направлена на привлечения внимания потребителей к услугам и
товарам, предоставляемые соответствующим рекламодателем и
осуществляемой им деятельности.

Марийское УФАС России, оценив содержание и способ размещения
информации, пришло к выводу, что она по своему содержанию не
относится к сведениям, предусмотренным законодательством для
обязательного размещения, а направлена на привлечение внимания
потребителей к объектам рекламирования – услуги по сопровождению
процедуры банкротства физического лица и ее продавцу.

Использование в рекламе формулировок «Спишем долги по
государственной программе за 6 месяцев… гарантия… бесплатная
консультация» не может рассматриваться как информирование об
оказанных услугах, а имеет явную направленность на привлечение и
поддержание интереса к объекту рекламирования – услуги,
оказываемые ООО «Ваш юрист».

Кроме того, в силу пункта 2 Постановления Пленума Высшего
Арбитражного Суда Российской Федерации от 08.10.2012 № 58 «О
некоторых вопросах практики применения арбитражными судами
Федерального закона «О рекламе», согласно которому при анализе
информации на предмет наличия в ней признаков рекламы судам
необходимо учитывать, что размещение отдельных сведений, очевидно
вызывающих у потребителя ассоциацию с определенным товаром,
имеющее своей целью привлечение внимания к объекту
рекламирования, должно рассматриваться как реклама этого товара,
поскольку в названных случаях для привлечения внимания и
поддержания интереса к товару достаточно изображения части
сведений о товаре.

В соответствии с частью 7 статьи 5 Закона о рекламе не допускается
реклама, в которой отсутствует часть существенной информации о
рекламируемом товаре, об условиях его приобретения или



использования, если при этом искажается смысл информации и
вводятся в заблуждение потребители рекламы.

В рассматриваемой рекламе не указана информация о сумме долга, при
которой лицо может быть признано банкротом, время в течение которого
необходимо обратиться для признания банкротом, а также о возможных
ограничениях для физического лица.

Из смысла рекламы можно сделать вывод, что единственный выход при
наличии задолженности — это банкротство. Однако в рекламе не
приведено обоснование данного утверждения, и вся существенная
информация о проведении процедуры банкротства отсутствует.

Так, при наличии задолженности по кредитам (займам) возможны,
например, реструктуризация кредита (займа) и рефинансирование
задолженности. Реструктуризация осуществляется несколькими
способами: пролонгация кредита, предоставление кредитных каникул,
изменение валюты кредитования, снижение ставки по кредиту, списание
неустойки. Таким образом, банкротство не является единственным
выходом из ситуации, в случае наличия задолженности, однако ООО
«Ваш юрист» указанное не отражено в рассматриваемой рекламе.

Так, согласно статье 2 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О
несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве)
несостоятельность (банкротство) - признанная арбитражным судом
неспособность должника в полном объеме удовлетворить требования
кредиторов по денежным обязательствам, о выплате выходных пособий
и (или) об оплате труда лиц, работающих или работавших по трудовому
договору, и (или) исполнить обязанность по уплате обязательных
платежей.

Согласно статье 810 Гражданского кодекса Российской Федерации
заемщик обязан возвратить займодавцу полученную сумму займа в срок
и в порядке, которые предусмотрены договором займа.

Статьей 819 ГК РФ определено, что по кредитному договору банк или
иная кредитная организация (кредитор) обязуются предоставить
денежные средства (кредит) заемщику в размере и на условиях,
предусмотренных договором, а заемщик обязуется возвратить
полученную денежную сумму и уплатить проценты за пользование ею, а
также предусмотренные кредитным договором иные платежи, в том
числе связанные с предоставлением кредита.

В случае предоставления кредита гражданину в целях, не связанных с
осуществлением предпринимательской деятельности (в том числе
кредита, обязательства заемщика по которому обеспечены ипотекой),



ограничения, случаи и особенности взимания иных платежей,
определяются законом о потребительском кредите (займе).

Согласно ч. 1 ст. 213.4 Закона о банкротстве гражданин обязан
обратиться в арбитражный суд с заявлением о признании его банкротом
в случае, если удовлетворение требований одного кредитора или
нескольких кредиторов приводит к невозможности исполнения
гражданином денежных обязательств и (или) обязанности по уплате
обязательных платежей в полном объеме перед другими кредиторами и
размер таких обязательств и обязанности в совокупности составляет не
менее чем пятьсот тысяч рублей, не позднее тридцати рабочих дней со
дня, когда он узнал или должен был узнать об этом.

Гражданин вправе подать в арбитражный суд заявление о признании
его банкротом в случае предвидения банкротства при наличии
обстоятельств, очевидно свидетельствующих о том, что он не в
состоянии исполнить денежные обязательства и (или) обязанность по
уплате обязательных платежей в установленный срок, при этом
гражданин отвечает признакам неплатежеспособности и (или)
признакам недостаточности имущества (ч.2 ст.213.4 Закона о
банкротстве).

Таким образом, нормами права установлена минимальная сумма
задолженности, при которой физическое лицо может быть признано
банкротом (500 тысяч рублей), также определены основания для
обращения. Указанные условия являются существенными. Кроме того, в
соответствии с ч. 3 ст. 213.24 Закона о банкротстве в случае признания
гражданина банкротом арбитражный суд вправе вынести определение
о временном ограничении права на выезд гражданина из Российской
Федерации.

Все имущество гражданина, имеющееся на дату принятия решения
арбитражного суда о признании гражданина банкротом и введении
реализации имущества гражданина и выявленное или приобретенное
после даты принятия указанного решения, составляет конкурсную
массу, за исключением имущества, определенного пунктом 3 (ч. 1 ст.
213.25 Закона о банкротстве). С даты признания гражданина банкротом
все права в отношении имущества, составляющего конкурсную массу, в
том числе на распоряжение им, осуществляются только финансовым
управляющим от имени гражданина и не могут осуществляться
гражданином лично (ч. 5. ст. 213.25 Закона о банкротстве).

В силу части 1 статьи 213.30 Закона о банкротстве в течение пяти лет с
даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации
имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в



ходе такой процедуры он не вправе принимать на себя обязательства по
кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт
своего банкротства.

Согласно ч. 2 ст. 213.30 Закона о банкротстве в течение пяти лет с даты
завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества
или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой
процедуры дело о его банкротстве не может быть возбуждено по
заявлению этого гражданина.

В соответствии с ч. 3 ст. 213.30 Закона о банкротстве в течение трех лет
с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации
имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в
ходе такой процедуры он не вправе занимать должности в органах
управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении
юридическим лицом.

В соответствии с ч. 4 ст. 216 Закона о банкротстве в течение пяти лет с
даты завершения в отношении индивидуального предпринимателя
процедуры реализации имущества или прекращения производства по
делу о банкротстве в ходе такой процедуры он не вправе осуществлять
предпринимательскую деятельность, а также занимать должности в
органах управления юридического лица, иным образом участвовать в
управлении юридическим лицом.

Следовательно, согласно Закону о банкротстве освобождение от
долгов и требований кредиторов возможно только после завершения
расчетов с кредиторами. При этом все имущество гражданина,
признанного судом банкротом, включается в конкурсную массу для его
последующей реализации и расчетов с кредиторами, гражданин не
вправе распоряжаться своим имуществом лично.

Таким образом, последствием признания гражданина банкротом может
быть ограничение его права на выезд из Российской Федерации,
должник не вправе лично открывать банковские счета и вклады в
кредитных организациях и получать по ним денежные средства, в
течение пяти лет с даты завершения процедуры банкротства гражданин
не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и
(или) договорам займа без указания на факт своего банкротства, в
течение трех лет с даты завершения в отношении гражданина
процедуры банкротства он не вправе занимать должности в органах
управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении
юридическим лицом.

Индивидуальный предприниматель с момента принятия арбитражным
судом решения о признании его банкротом утрачивает статус



индивидуального предпринимателя, а также аннулируются выданные ему
лицензии на осуществление отдельных видов предпринимательской
деятельности.

В течение пяти лет с момента завершения процедуры банкротства
индивидуальный предприниматель, признанный банкротом, не может
быть зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя, он
не вправе осуществлять предпринимательскую деятельность, а также
занимать должности в органах управления юридического лица, иным
образом участвовать в управлении юридическим лицом.

Однако рассматриваемая реклама создает впечатление, что,
обратившись с заявлением о признании банкротом, гражданин
освобождается от долгов без каких-либо расчетов с кредиторами и без
каких-либо последствий.

Указание только благоприятных последствий процедуры банкротства
создает впечатление у потребителей, о том, что после проведения
данной процедуры не возникает каких-либо последствий и трудностей.

Кроме того, из рекламы следует, что, гражданину гарантировано
освобождение от долгов, в то время как решение о введении в
отношении гражданина процедуры банкротства принимает суд, который
также может и отказать во введении процедуры банкротства.

Вместе с тем, в рекламе иная информация, касающаяся процедуры
банкротства, в том числе об ограничениях и последствиях после
введения процедуры банкротства и признания гражданина банкротом,
отсутствует.

Таким образом, рассматриваемая реклама нарушает требования части
7 статьи 5 Закона о рекламе, поскольку не содержит существенных
условий касательно процедуры банкротства, тем самым искажается
смысл рекламы, и потребители вводятся в заблуждение.

Пунктами 5, 6, 7 статьи 3 Закона о рекламе предусмотрены понятия
рекламодателя, рекламопроизводителя и рекламораспространителя.
Рекламодатель – это изготовитель или продавец товара либо иное
определившее объект рекламирования и (или) содержание рекламы
лицо. Рекламопроизводитель - лицо, осуществляющее полностью или
частично приведение информации в готовую для распространения в
виде рекламы форму; рекламораспространитель - лицо,
осуществляющее распространение рекламы любым способом, в любой
форме и с использованием любых средств.

При рассмотрении материалов дела Марийским УФАС России



установлено, что объект рекламирования определен <...>.
Распространение рекламы осуществлено собственными силами. ООО
«Ваш юрист» макет рекламной информации не согласовывало.

Между ООО «Ваш юрист» и <...> заключен агентский договор от
09.03.2023.

В силу п. 1.1. агентского договора общество поручило <...> за
вознаграждение осуществлять от имении общества, но за свой счет
поиск и привлечение физических и юридических лиц, заинтересованных в
получении юридических услуг.

За выполнение указанного поручения общество выплачивает
вознаграждение в соответствии с условиями договора.

В целях исполнения агентского договора от 09.03.2023 <...> разработала
и определила макет рекламы и изготовила через типографию рекламные
листовки, в последующем распространила на территории г. Йошкар-
Олы.

Таким образом, лицом, заинтересованным в распространении рекламы
товара является <...>.

Следовательно, рекламодателем, рекламораспространителем
рекламной информации является <...>.

Ответственность за нарушение требований части 7 статьи 5 Закона о
рекламе установлена частью 1 статьи 14.3 КоАП РФ. В соответствии с
частью 1 статьи 14.3 КоАП РФ нарушение рекламодателем
законодательства о рекламе влечет наложение административного
штрафа на граждан от двух тысяч до двух тысяч пятьсот рублей.

В силу части 1 статьи 1.5 КоАП РФ лицо подлежит административной
ответственности только за те административные правонарушения, в
отношении которых установлена его вина.

В соответствии с частью 1 статьи 2.1 КоАП РФ административным
правонарушением признается противоправное, виновное действие
(бездействие) физического или юридического лица, за которое
Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об
административных правонарушениях установлена административная
ответственность.

Одним из обстоятельств, подлежащих выяснению по делу об
административном правонарушении, является виновность лица в
совершении административного правонарушения (статья 26.1 КоАП РФ).



В силу статьи 2.2 КоАП РФ административное правонарушение
признается совершенным умышленно, если лицо, его совершившее,
сознавало противоправный характер своего действия (бездействия),
предвидело его вредные последствия и желало наступления таких
последствий или сознательно их допускало либо относилось к ним
безразлично. Административное правонарушение признается
совершенным по неосторожности, если лицо, его совершившее,
предвидело возможность наступления вредных последствий своего
действия (бездействия), но без достаточных к тому оснований
самонадеянно рассчитывало на предотвращение таких последствий
либо не предвидело возможности наступления таких последствий, хотя
должно было и могло их предвидеть.

Лицо может быть признано невиновным в совершении
административного правонарушения, если представит доказательства
того, что им были предприняты все необходимые и достаточные меры для
предотвращения правонарушения.

Антимонопольным органом установлено, что <...> при должной
внимательности и осмотрительности при размещении рекламы могла
предвидеть последствия - возможность нарушения законодательства о
рекламе, имела возможность выполнить возложенную на нее
обязанность, и предотвратить совершение административного
правонарушения, но не предпринял всех зависящих от нее мер по
соблюдению действующего законодательства о рекламе.

Антимонопольный орган на основе собранных по делу доказательств,
приходит к выводу, что вина <...> в нарушении законодательства
Российской Федерации о рекламе установлена.

Место совершения административного правонарушения: Республика
Марий Эл, город Йошкар-Ола.

Время совершения административного правонарушения: 22.04.2023.

Состав административного правонарушения, совершенного <...>,
образуют:

- объект административного правонарушения - установленный порядок
производства, размещения и распространения рекламы;

- объективная сторона — производство и распространение рекламы с
нарушением части 7 статьи 5 Закона о рекламе;

- субъект правонарушения – <...>;

- субъективная сторона - виновное совершение административного



правонарушения, так как у <...> имелась возможность соблюдения
законодательства о рекламе, но им не были приняты все зависящие от
нее меры по его соблюдению.

Следовательно, установлено, что имело место событие
административного пра�вонарушения и факт его совершения <...>.

Кроме того, имелись основания для составления протокола об
административном правонарушении, юридические признаки
(противоправность, виновность, наказуемость) и все элементы состава
административного правонарушения, предусмотренные нормой права
(объект, объективная сторона, субъект, субъективная сторона).

Обстоятельств, исключающих производство по делу об
административном правонарушении (ст. 24.5 КоАП РФ) не установлено.

Дополнительно должностным лицом Марийского УФАС России
исследован вопрос о малозначительности.

Согласно статье 2.9 КоАП РФ при малозначительности совершенного
административного правонарушения судья, орган, должностное лицо,
уполномоченные решить дело об административном правонарушении,
могут освободить лицо, совершившее административное
правонарушение, от административной ответственности и ограничиться
устным замечанием.

Как разъяснил Верховный Суд Российской Федерации в пункте 21
постановления Пленума от 24.03.2005 №5 «О некоторых вопросах,
возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях» малозначительным
административным правонарушением является действие или
бездействие, хотя формально и содержащее признаки состава
административного правонарушения, но с учетом характера
совершенного правонарушения и роли правонарушителя, размера
вреда и тяжести наступивших последствий не представляющее
существенного нарушения охраняемых общественных правоотношений.

При этом, такие обстоятельства, как, например, личность и
имущественное положение привлекаемого к ответственности лица,
добровольное устранение последствий правонарушения, возмещение
причиненного ущерба, не являются обстоятельствами,
характеризующими малозначительность правонарушения. Кроме того,
квалификация правонарушения как малозначительного может иметь
место только в исключительных случаях и производится с учетом
положений пункта 18 указанного постановления применительно к
обстоятельствам конкретного совершенного лицом деяния.



По смыслу статьи 2.9 КоАП РФ оценка малозначительности деяния
должна соотноситься с характером и степенью общественной
опасности, причинением вреда либо угрозой причинения вреда
личности, обществу или государству.

Таким образом, административные органы обязаны установить не только
формальное сходство содеянного с признаками того или иного
административного правонарушения, но и решить вопрос о социальной
опасности деяния.

Действия <...> по нарушению законодательства о рекламе
свидетельствуют о пренебрежительном отношении лица к исполнению
своих обязанностей по соблюдению норм в сфере законодательства о
рекламе.

Совершенное <...> правонарушение посягает на установленные
нормативными правовыми актами гарантии на защиту потребителей от
ненадлежащей рекламы, поскольку требования законодательства о
рекламе, а также установление в части 1 статьи 14.3 КоАП РФ
административной ответственности за их нарушение направлены на
охрану прав потребителей от ненадлежащей рекламы, поскольку
потребители признаются слабой стороной данных отношений, не
обладающей специальными познаниями.

Таким образом, оценив характер и конкретные обстоятельства
совершенного правонарушения, роль правонарушителя, должностное
лицо Марийского УФАС России пришло к выводу о том, что
совершенное <...> правонарушение несет существенную угрозу
охраняемым общественным отношениям, в связи с чем, отсутствуют
основания для признания его малозначительным, поскольку посягает на
установленные нормативными правовыми актами гарантии на защиту
потребителей от ненадлежащей рекламы.

С учетом вышеизложенного, ходатайство о прекращении производства
по делу на основании ст. 2.9 КоАП РФ в связи с малозначительностью
совершенного правонарушения удовлетворению не подлежит.

Обстоятельств, исключающих производство по делу об
административном правонарушении (ст. 24.5 КоАП РФ), не установлено.

Обстоятельства, смягчающие административную ответственность, не
установлены.

Согласно части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ за впервые совершенное
административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления
государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в



случаях, если назначение административного наказания в виде
предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела
II КоАП РФ или закона субъекта Российской Федерации об
административных правонарушениях, административное наказание в
виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение
при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 КоАП
РФ.

Таким образом, положение о возможности замены штрафа на
предупреждение за впервые совершенное административное
правонарушение может быть применено по статье 14.3 КоАП РФ в
случае, если дело об административном правонарушении было
возбуждено по итогам проведения контрольного (надзорного)
мероприятия с взаимодействием с контролируемым лицом, проверки, в
ходе которых было установлено соответствующее нарушение
законодательства о рекламе.

В случае, если дело об административном правонарушении,
ответственность за совершение которого предусмотрена статьей 14.3
КоАП РФ, возбуждено антимонопольным органом без проведения
контрольных (надзорных) мероприятий, проверки, часть 1 статьи 4.1.1
КоАП РФ не подлежит применению.

Указанная позиция отражена в письме ФАС России №МШ/116843/22 от
27.12.2022.

Таким образом, должностное лицо, считает возможным
назначить Тимофееву И.В. административное наказание в виде штрафа в
минимальном размере санкции ч. 1 ст. 14.3 КоАП РФ в сумме 2 000 (двух
тысяч) рублей.

Руководствуясь ст. 2.1, 2.2, 2.9, 2.10, 3.4, 4.1, 4.2, 4.3, ч. 1 ст. 14.3, 23.48, ч. 1
ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ,

 

постановила:

 

Привлечь <...> (паспорт <...> выдан <...>, дата выдачи <...>,
зарегистрирована по адресу: <...>) к административной
ответственности по части 1 статьи 14.3 КоАП РФ и назначить ей
наказание в виде штрафа в размере 2 000 (две тысячи) рублей.

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ штраф должен быть
уплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления о



наложении штрафа в законную силу либо со дня истечения срока
отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного
штрафа подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Реквизиты счетов для перечисления штрафа:

ИНН 1215026787, КПП 121501001, ОКТМО 88701000

Наименование получателя – УФК по Республике Марий Эл (Марийское
УФАС России), счет: 40102810545370000075

Банк получателя – ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА МАРИЙ ЭЛ БАНКА
РОССИИ//УФК по Республике Марий Эл г. Йошкар-Ола

БИК банка 018860003, счет получателя 03100643000000010800

код бюджетной классификации 161 1 16 01141 01 0003 140

УИН 16100500000001738179

Согласно части 5 статьи 32.2 КоАП РФ при отсутствии документа,
свидетельствующего об уплате административного штрафа, по
истечении шестидесяти дней со срока, указанного в части 1 данной
статьи должностное лицо, вынесшие постановление, направляют
соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для
взыскания суммы административного штрафа в порядке,
предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того,
должностное лицо федерального органа исполнительной власти, его
учреждения, структурного подразделения или территориального
органа, а также иного государственного органа, уполномоченного
осуществлять производство по делам об административных
правонарушениях, составляет протокол об административном
правонарушении, предусмотренный частью 1 статьи 20.25 данного
Кодекса, в отношении лица, не уплатившего административный штраф.

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного
штрафа в срок влечет наложение административного штрафа в
двукратном размере суммы неуплаченного штрафа.

В соответствии с частью 1, 3 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ
постановление по делу об административном правонарушении может
быть обжаловано в вышестоящий орган, вышестоящему должностному
лицу либо в суд по месту рассмотрения дела в течение 10 дней со дня
вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об



административном правонарушении вступает в законную силу после
истечения срока, установленного для обжалования постановления по
делу об административном правонарушении, если указанное
постановление не было обжаловано или опротестовано.

 

Заместитель руководителя -

начальник отдела

 

 


